
Minden tulajdonság 1-ről indul

Elosztható további 12 szint max 4-ig.

 4db I. szintű törzsszakértelem

Ezekhez külön-külön 1db II. szintű kapcsolódó szakértelem

Választható 1 egyedi jellemző

FIZIKUM [ ] d6

MOZGÉKONYSÁG [ ] d6

KÉZÜGYESSÉG [ ] d6

FIGYELEM [ ] d6

INTELLIGENCIA [ ] d6

ALKALMAZKODÁS [ ] d6

AKARAT [ ] d6

KARIZMA [ ] d6

EMPÁTIA [ ] d6

0 I. II. III. 0 I. II. III. 0 I. II. III.

[5] [4] [5] [4] [5] [4]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

0 I. II. III. 0 I. II. III. 0 I. II. III.

[5] [4] [5] [4] [5] [4]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

0 I. II. III. 0 I. II. III. 0 I. II. III.

[5] [4] [5] [4] [5] [4]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

0 I. II. III. 0 I. II. III. 0 I. II. III.

[5] [4] [5] [4] [5] [4]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

0 I. II. III. 0 I. II. III. 0 I. II. III.

[5] [4] [5] [4] [5] [4]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[3] [2] [3] [2] [3] [2]

[ ] [ ]

ELSŐSEGÉLY JÁRMŰ IDOMÍTÁS

SETTENKEDÉS

ATLÉTIKA KÖZELHARC HAJÍTÁS

CÉLZÁS TÚLÉLÉS ÉSZLELÉS

VÁLASZTOTT EGYEDI JELLEMZŐ

SZOCIÁL SZERELÉS

TULAJDONSÁGOK FONTOSABB INFORMÁCIÓK A KARAKTERRŐL

Fejlesztés szorzó Aktuális Tp:TAPASZTALATI PONTOK

Tapasztalati pontokból fejleszted a tulajdonságaidat vagy szakértelmeidet, ami fejlesztés szorzó x szint Tp-be kerül.

A fejlesztés szorzó 5-ről indul és minden szintnyi fejlesztés után 1-gyel megnő az értéke.



[ ] +

[ ] d6 Fegyver sebzés Fegyver sebzés

(FIZ+MOZ) puszta kéz [5] [4] [3] [2] [5] [4] [3] [2]

Fegyver sebzés Fegyver sebzés Fegyver sebzés

[5] [4] [3] [2] [5] [4] [3] [2] [5] [4] [3] [2]

[ ] d6 Fegyver 0 sebzés

(FIZ+KÉZ) [5] [4] [3] [2] 0

[ ] d6 Fegyver 0 sebzés

(KÉZ+FIGY) [5] [4] [3] [2] 0

0 (közvetlen közel): 0 siker Fegyver 0 sebzés

Közeli: 1 siker [5] [4] [3] [2] 0

Normál: 2 siker

Távoli: 3 siker Fegyver 0 sebzés

Messzi: 4 siker [5] [4] [3] [2] 0

[ ] [ ] Max. [ ]

(FIZ *3 + AKA*2 + 5) Akt. [ ]

SEBEK
(-1d6) (-1 siker) (6 célszám) (Haldoklik)

FIZIKUM 1 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

FIZIKUM 2 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

FIZIKUM 3 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

FIZIKUM 4 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

FIZIKUM 5 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

Max. [ ]

(FIZ+AKA *100) Akt. [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

Enyhe Közepes Súlyos Kritikus Halálos

HAJÍTÁS

tár

tárcselekvés

tárcselekvés

cselekvés

cselekvés

tár

célszám

PÁNCÉL FÁJDALOMTŰRÉS

CÉLZÁS célszám

célszám

célszám

Normál Balliszikai

közeli normál távoli messzi

közeli normál távoli messzi

célszám

célszám

célszám

célszám

(6-9) (10+)

REAKCIÓ (FIGY+ALK)

(2-5)

1x d6

célszám

FELSZERELÉS JEGYZETEK

2x d6

közeli normál távoli messzi

közeli normál távoli messzi

KEZDEMÉNYEZÉS

KÖZELHARC

TEHERBÍRÁS TÁROLÓ KAPACITÁS ÉS FELSZERELÉS HELY

3x d6

Felszerelés összesen 1000 értékig B-E osztályban Max 12 lőszer és/vagy lövedék fegyverenként


